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○東川町景観計画意見募集
　～美しい東川の風景を守り育てる～�
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○北海道日本ハムファイターズ野球教室
○北海道神宮神饌田御田植祭
○消防ふれあい広場
○ボランティアでグランド整備と清掃
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○第２２回東川賞受賞者決定��
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○森山眞弓写真展を開催しました
○成田律子様からアサヒカメラを寄贈いただきました
○田中光常様から写真を寄贈いただきました
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○入札及び工事・業務発注結果のお知らせ�
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○マイプラン・マイスタディ講座受講生募集
○図書貸出用に登録票を交付します
○第２８回町民体育祭の参加者を募集します
○海洋センタープールがオープンしました
○文化ギャラリー展示のご案内
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○「ウオーキング　ガール」
　英語指導助手　キンバリー・マルヤマ��
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○第２６回「一年生になったら」
　英語学習指導員　宮地　晶子��

��������	


○年金情報
○平日午後５時過ぎや土日に住民票や税の証明書を受け
られます

○町営バス運行便の一部運休について
○町議会第２回定例会のお知らせ
○犬の登録・狂犬病予防注射実施のご案内
○特定公共賃貸住宅の入居者を募集します　ほか
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○ものが飲み込みにくいとき　～嚥下障がい～
○厚生病院ミニドックのお知らせ
○子宮がん・乳がん検診のお知らせ
○子育て支援センター手作り講座のお知らせ
○保健カレンダー　ほか
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○「小さな気づき」
　環境省東川自然保護官事務所
　　アクティブレンジャー　山下なつ絵
○短歌・俳句
○新刊・ビデオ案内
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○東京都写真美術館での東川賞受賞海外作家など作品展��
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○「六法・六大・六三制」
　（元）郷土史編集専門員　尾池　�男��
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���������	http://town.higashikawa.hokkaido.jp/
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